



I.SRT MURVA KUPASOROZAT 3. forduló

2009.05.09.
(Versenykiírás)

Rendező: Speed Rally Team és Profitál 2002 Bt.

Elérhetőség: szervezők: Fodor Krisztián 30/311 76 85 Getz Roland 70/333-32-24. csapassunk@gmail.com

Helyszín: Vác és Kosd között 2/A autóút mellett. Büfé, és a parkolás a helyszínen megoldott. Megbeszélés alapján a helyszínen őrzött parkoló kialakítható.

Megközelíthető: 2/A autóútról Rád lehajtónál Vác felé, kb: 500 m múlva Conti Tech gyárnál jobbra, köves úton felfelé végig a helyszínre.

Nevezés: díj: Autóknak 8000 Ft/nevezés, Junioroknak:4000 Ft/nevezés, a helyszínen 08-án 12.00-16.00-ig, ill. 09-én 06.30-tól 08.45-ig .

Pályabejárás: 2009.05.08-án 12.00-tól 16.00-ig érvényes nevezéssel. Illetve 2009.05.09-én 06.45-től, saját autóval (max. 20km/h sebességgel) vagy gyalogosan. **08.50** Rajtszám osztás. **09.00** az első autó rajtja.

Navigátor nem kötelező!

Kategóriák:

H/1:0-800 ccm-ig **H/6:** Lada kupa 1500ccm ig (Lada karosszéria és motor)

H/2: 801-1300ccm-ig **H/7:**Lada kupa 1501ccm től(Lada karosszéria és motor)

H/3: 1301-1600 ccm-ig **H/8:** Suzuki kupa

H/4: 1601-2000 ccm-ig **H/9:** Női

H/5: 2001 ccm felett + 4WD+épített **H/10:**Junior

H/11:Licencesek

Turbóval vagy feltöltővel szerelt autót 1,7 szorzó szerinti osztályba soroljuk. Amennyiben egy adott kategória nem éri el a 3 nevezőt úgy egy kategóriával feljebb soroljuk , ill. ha valamelyik kupa nem éri el, azokat köbcenti szerinti kategóriába soroljuk.

Licencesek: A H/11 Kategória meghívásos formában kerül megrendezésre, az MNASZ által kiadott szakági licenc-szel rendelkezők részére, ebben a kategóriában résztvevők nem számítanak bele az értékelésbe.

Junior: Minden 16. életévét be nem töltött személy, felnőtt navigátorral köbcenti megkötés nélkül.

Női: Köbcenti megkötés nélkül.

Járművek: A versenyen műszaki vizsga nélküli járművek is indulhatnak, a kocsitest burkoló karosszéria elemek nem hiányozhatnak (géptető, sárvédő). Az üvegek a szélvédő kivételével plexivel helyettesíthetőek. Világító berendezések nem kötelezőek.

Kötelező felszerelések: E jelű bukósisak, szemeteszsák, rögzített ülés és akkumulátor, minimum 3 pontos bizt. Öv, cseppmentes üzemanyag ellátó rendszer, hibátlanul működő fék és kormánymű. Gépátvételtkor ezeket kiemelten ellenőrizzük!

Időmérés: Fotocellás időmérés, számítógépes kiértékelés. A teljesített időket folyamatosan a felíró táblán tesszük közzé.

Értékelés: kategóriánként és az abszolút 1-3 helyezettig 1 db kupával,4-5-6 helyezettig oklevéllel díjazzuk. Navigátor nem kötelező! A megrendezett

futamok 4 mért körből állnak. Időeredményei alapján a 3 legjobb kör figyelembevételével alakul ki a végleges sorrend. Az értékeléshez minden körben el kell rajtolni, és egy kör kivételével a többit értékelhetően teljesíteni kell.

Verseny lebonyolítása: kb. 2.4 km jó minőségű földes út, 4x1 kör.

/Változtatás jogát fenntartjuk/ **Zártpályás verseny, ezért egy**

járművel többen is nevezhetnek! Ha egy járművel többen neveznek, akkor az éppen aktuális rajtszámon kívül a többit le kell takarni vagy ragasztószalaggal áthúzni. Ha a versenyző önhibáján kívül akadályoztatva van a pálya teljesítésében, a végén újra teljesítheti a körét. Piros zászló lengetése esetén azonnal meg kell állni, majd a rendező utasítására hajthat tovább a célba. Más versenyző akadályoztatása azonnali kizárást von maga után. **A STOP vonalnál/táblánál kötelező megállni, elmulasztása 10 mp büntetést von maga után.** A pályán felhúzott ablakok, bekapcsolt biztonsági öv és bukósisak használata kötelező! Pápai bütykös gumival, cross gumival, szöges gumival a pályán tilos versenyezni!

Menetiránnyal szemben, csak a rendezők külön utasítására szabad haladni, minden más esetben azonnali kizárást von maga után !!!

Rajtból kikésés 10 mp büntetést von maga után!

Rajtoltatás: Rajtszám szerint növekvő sorrendben, percenként történik.

Kikötés: A versenyen mindenki saját felelősségére vesz részt. A nevezésével vállalja az általa, gépkocsija és kíséző személyzete által okozott mindennemű erkölcsi és anyagi kárért, személyi sérülésért, balesetért a FELELŐSSÉGET! A rendezőség felé a verseny kapcsán keletkezett károkért, személyi sérülésért a nevezők vagy a kíséző személyzetük semmilyen kárigényt NEM nyújthatnak be. Ezen szabályokat a versenyzők tudomásul veszik, valamint a NEVEZÉSI LAPON aláírásukkal igazolják.

Alkohol:

A verseny ideje alatt mind a versenyzőknek, mind a sportbíróknak az alkohol fogyasztás TILOS!

Szankciók: : azonnali kizárás és a rendezvény területének azonnali elhagyása

A verseny ideje alatt a rendező szűrőpróba szerű alkohol szondázást végezhet, ennek pozitív eredménye vagy esetleges megtagadása a fenti szankciókat vonja maga után.

Reklámok: A rendező kötelező matricák, reklámok viselését írhatja elő a futam idejére.

Képrendelés: Lehetőség van a versenyeken készített fotók nyomtatott vagy lemezre mentett változatának megrendelésére, bővebb infót a www.csapassunk.hu honlap képrendelés menüjében találsz.

További információk a versennyel kapcsolatban: www.csapassunk.hu,
E-mail: csapassunk@gmail.com , Fodor Krisztián 06/30/311 76 85, Getz Roland 06 70 333 3224

Médiatámogatóink:

ES- televízió, Váci Napló , Dunakanyar régió, Duna-Part programajánló.

Internetes médiatámogatóink:

www.toljadneki.hu, www.itiner.hu, www.nogradrallye.hu,
www.racing.hu, www.csapassunk.hu, www.rallyheart.hu,
www.rallysport.hu, www.rallypass.hu, www.zsigulishock.atw.hu,
www.sultan69.hu

Mindenkit sok szeretettel várunk!
A versenynek itt a helye, nem az utakon!